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enerson ist ein konzernunabhängiges und eigentümergeführtes Beratungs- 

und Dienstleistungsunternehmen, das alle Bereiche der Energiewirtschaft 

abdeckt. Wir bieten Leistungen von der Managementberatung bis zur opera-

tiven Durchführung von Prozessen für Vertriebs- und Netzgesellschaften 

einschließlich IT-Beratung/-Entwicklung sowie Training / Coaching und in 

Kooperation mit Hartmann&Company Personalberatung an. 

In Synergie zu den bisherigen Geschäftsbereichen bietet enerson der Tele-

kommunikationsbranche mit enerson telecommunication langfristige und 

nachhaltige Lösungen für den Funktionsbereich Liegenschaftsmanagement / 

Vertrieb sowie für angrenzende bzw. darauf aufbauende Funktionsbereiche 

entlang der Wertschöpfungskette Planung, Bau und Betrieb an. 

Mitarbeiterzufriedenheit und Mitarbeiterbindung sind keine Worthülsen son-

dern ein erfolgskritischer Prozess! Unsere Mitarbeiter sind unsere Assets, 

denn als Beratungs- und Dienstleistungsunternehmen sind wir zur Leis-

tungserbringung und Erfüllung auf unsere Mitarbeiter angewiesen! Wir su-

chen die Besten auf ihrem Gebiet. Aber, wir unterstützen und fördern auch 

die fachliche und persönliche Weiterentwicklung unserer Potenzialträger. 

Interne Weiterbildungsprogramme fordern und fördern Wissen und Kompe-

tenzen und sorgen für Nachhaltigkeit. 

Zur Verstärkung unseres Teams der enerson telecommunication GmbH su-

chen wir Sie für die Rolle als  

Volljurist (m/w) 

für unseren Bürostandort in Mülheim a. d. Ruhr in unbefristeter Anstellung. 

 

Aufgaben: 

• Erfolgreich abgelegte Staatsexamina (mind. befriedigend) mit Schwer-

punkt Vertrags-, Bau- oder auch Wirtschaftsrecht 

• Rechtliche Beratung in Fragestellungen des Gesellschafts-, Wirtschafts-, 

Anlagenbau-, Telekommunikations-, Energie-, Umwelt- und IT-Rechts 

• Unterstützung bei nationalen und auch internationalen Projekten 

• Juristische Beratung in einem jungen und modernen Unternehmen 

• Mitwirkung bei der Planung, Entwicklung und Umsetzung von Projekten 

in zivil- und öffentlich-rechtlicher Hinsicht 

• Unterstützung unserer Mitarbeiter in allen Vorgängen einer Rechtsabtei-

lung 
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Anforderungen: 

• mindestens 3 Jahre einschlägige Berufserfahrung als Rechtsanwalt in 

einer Anwaltskanzlei mit Tätigkeitsschwerpunkt privates Baurecht oder 

einschlägige Berufserfahrung in einer Behörde oder der Rechtsabteilung 

eines größeren Unternehmens idealerweise im Baubereich 

• Fähigkeit, auch komplexe rechtliche Fragen zu erkennen und zu lösen 

• Sie haben Spaß daran mit Menschen und in Teams zu arbeiten und über-

zeugen durch eine lösungsorientierte rechtliche Beratung 

• Es reizt Sie, Sachverhalte auch aus wirtschaftlicher oder technischer 

Sicht zu analysieren und Sie haben den Ehrgeiz, Produkte und Märkte Ih-

rer Mandanten zu verstehen und deren Geschäft zu fördern 

• Kommunikationsstärke und gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift 

• Hohes Maß an Einsatzbereitschaft, Eigenverantwortung 

• Fähigkeit, Sachverhalte eindrucksvoll zu präsentieren und verständlich zu 

kommunizieren 

• Ausgeprägte Servicementalität in Verbindung mit einem kundenorientier-

ten Denken und Handeln 

• Gute Kenntnisse in MS-Office 

• Reisebereitschaft 

• Selbstständiges, organisiertes  Arbeiten unter Einhaltung der vorgegebe-

nen  Zeitziele und Fristen wird vorausgesetzt 

 

 

Werden Sie ein Teil von enerson! 

 

Wenn Sie Interesse an einer attraktiven Aufgabe in einem stark expandie-

renden Unternehmen haben, dann senden Sie bitte Ihre Bewerbungsunter-

lagen einschl. Gehaltsvorstellung und unter Angabe der Stelle per eMail an 

personal@enerson.de. 

 

Ihre Bewerbung wird direkt an die Hartmann&Company GmbH weitergelei-

tet. Sie ist mit der Bearbeitung der Bewerbungen beauftragt und wird den 

Erstkontakt mit Ihnen aufbauen. 

Impressum: 

enerson telecommunication GmbH 

Luxemburger Allee 8 

45481 Mülheim an der Ruhr 

Telefon: +49 208 306790-0 

eMail: personal@enerson.de 


